Pesysibrar ankeTUpoBaHHs 06y4alOIMXCs U poAUTe el 1-4 K1accoB 1o
Ka4iecTBy NpeAoCTaB/IieMON MUK (6ecniaTHbIe ropsyre 3aBTPaKH)
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Ne Bomnpoc BapuaHT oTBeTa OTBEThI
n/n )
1 | YaoBieTBOpSeT a4 BaC CUCTEMa na i
OpraHu3aluy NUTAHHKS B WKoae? HeT =
3aTPYAHAICh OTBETUTh —_
2 YAOB/IeTBOPSET JIM Bac CAaHUTapHOe Aa
COCTOAAHHE WKOJNbHOH CTOJIOBOM? HeT 70
3aTPYAHAKCh OTBETUTb e
3 [TuTaereck v Bbl B IIKOJILHOM CTO10BOH? | Aa s0
HeT -
4 Ecan HeT, To no kako¥ npu4yHHe? He HpaBUTCH =
He ycnepaeTe -
NMUTaeTeCh JoMa -
5 HaepmaeTtechb Jiv Bbl B lwikoJie? aa 5/
HeT oL
MHOT'AA HeT -
6 XBaTaeT K NPOAOIKHUTENbHOCTH Ja AL
nepeMeHbl A/ TOro, YTOOb! MOECTh B HeT 60
mkone?
7 HpaBuTca nutanue B LIKONbHOM Jaa AL
CTOJIOBOM? HeT ol
He Bcerja c&
8 Ecnu He HpaBUTCS, TO noyemy? HEBKYCHO rOTOBAT =
0iHOO6pa3HoOe NUTaHUe B
OCTbIBLIASA €/1a .
MaJIeHbKHe MOpPLUH B
HHoe @ LLOAALO Asel Y i
9 [TocewaeTe i1 BbI rpynny nNpoAJeHHOTO Ja ’ 4 =
nHa? HeT -
10 | YcrpauBaeT MeHI0 WIKOJIbHOM CTO10BO#? Aa bFf
HeT -
He Bcerja &
11 | CudraeTe M MHUTaHHUE B LIKOJIE 3/[0POBLIM | A %
H MOJHOLLeHHbIM? HeT 2
12 | Bawu npeasioxKeHus 1o U3MEeHeHUI0 MeH1o. | -
13 | Bawwu npejioxeHus 10 yay4lieHHIo

MUTaHHA.
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